

Вуз готов принять студентов

Восточно-Казахстанский технический университет им. Д. Серикбаева начнет новый учебный год в традиционном формате обучения.

Ерик Абитов

По словам ректора Жасулана Шаймарданова, инфраструктура вуза на 100% готова принять студентов. Ограничительные мероприятия в соответствии с постановлением санврача РК МЗ РК № 31 от 1 июля 2021 года в университете строго соблюдаются. В целях обеспечения санитарно-эпидемиологической



безопасности все корпуса и общежития университета подключены к системе «АШЫҚ», разработаны и принят к руководству регламент по обеспечению СЭР.

На сегодняшний день 98% профессорско-преподавательского состава (ППС) и сотрудников получили прививки от COVID-19. Немаловажную роль в

этом сыграло то, что все вакцинированные в ходе прививочной кампании были премированы.

Растет и число привитых студентов, по отношению к которым руководство вуза также применяет меры мотивационного характера.

– На 2021/2022 учебный год предусмотрена 5-процентная скидка на обучение для студентов платной формы обучения в том случае, если они пройдут вакцинацию, – проинформировал Жасулан Шаймарданов. – Среди вакцинированных 60 студентов проведен розыгрыш подарочных сертификатов. В ближайшее время состоится розыгрыш денежных призов еще для 70 студентов. В сентябре предусмотрена также туристическая поездка для обучающихся по программе бакалавриата по

Абаевским местам и тимбилдинг для студенческих групп в ЛЭК «Простор» на Бухтарминском водохранилище.

По информации проректора ВКТУ Жадыры Конурбаевой, учебный год в университете начнется 1 сентября. Ориентационная неделя, в ходе которой будут отработаны все организационные вопросы, пройдет с 25 по 31 августа.

Учеба в бакалавриате будет проходить в смешанном формате: в режиме On-line – лекции, Off-line – практические и лабораторные занятия. Также занятия в рамках цикла организованной образовательной деятельности, кроме языковых дисциплин, будут проходить в режиме On-line. К ним относятся такие дисциплины, как «Социология», «Политология», «Философия» и другие. Некоторые предметы в первом семестре студенты будут осваивать на платформе MOODLE, в их числе «Информационно-комму-

никационные технологии» на английском языке, «Культурология» на русском языке, «Современная история Казахстана» на казахском языке.

Для магистрантов и докторантов обучение также организовано в смешанном формате. Лекции, практические и лабораторные занятия последние будут проходить в дистанционном режиме. Занятия в рамках научно-исследовательских работ будут проходить Off-line.

– Для обеспечения занятий в удаленном режиме необходима хорошая информационная инфраструктура, – отметила проректор вуза Наталья Денисова. – Такими возможностями университет располагает в полном объеме.

На сегодня в университете имеется 1 544 компьютера (в 2020/2021 учебном году закуплено 64). Скорость Интернета составляет более 500 Мбит/с, между учебными корпусами проведены волоконно-оптические линии связи.